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	Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини про надання дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів



	


На підставі заяв батьків, законних представників дітей про надання  дітям  статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів з доданими копіями документів, передбачених  підпунктом 6 пункту 3 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №268 від 05.04.2017, розпочато адміністративну процедуру.
В ході засідання  комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Шептицької міської ради, розглянувши подані заявниками документи, комісією сформовані  висновки  про відсутність підстав  для  відмови у  наданні  дітям  заявників  статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України  «Про адміністративну процедуру», Порядком  надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №268  від 05.04.2017, Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 року №309 «Про затвердження переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (зі змінами і доповненнями), враховуючи  висновки комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Шептицької міської ради від 09.02.2026 № 90-104, Виконавчий комітет Шептицької міської ради

ВИРІШИВ: п. 1-п.15 Конфіденційна інформація.
16. Рішення набирає чинності  з моменту доведення  його до відома заявників.
17. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коваля В.С.

	Міський голова 
	            (підпис)                      
	Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ  


